MATEMATIK

2)
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CARPMA ISLEMI

Tahtada yapilan ¢garpma islemlerinden
hangisi yanlstir?

A). B) * C) ‘

'—m‘ri X ‘iiib sirelx =
Modeller ile gosterilen islemin sonucu
kactir?

A) 645 B) 655 C) 665

45 60 75

x 16 x 15 x 12

I II 111
Yukaridaki garpma islemlerinden
hangilerinin garpimlan esittir?

A)IveIl B)IIvelll C)IvelIll

TEST:3

4)

[35x28 = z()z]

Yukaridaki carpma isleminde X

kagtir?
A) 780 B) 880 C) 980
5
) AB
A=3 | «x BA
B=2 | ...

Yukarida verilen garpma isleminin
sonucu kactir?

A) 736 B) 636 C) 536

6) 45A sayisi cift sayi olabilmesi icin
A yerine gelebilecek sayilarin
carpimi kactir?

A)O B)45 C)55

7
) 11x10:O
68x10:$

ZCK RO Isleminin sonucu kactir?

A) 780 B) 790 C) 800
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CARPMA ISLEMI TEST:3
? X | 13| 14 11)
12 g || B
25 ¢ 0% 354
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Yukaridaki garpma islemlerinden %
ile gosterilen sonucg kactir?

A) 156 B) 168 C) 195
9) & w R
X -
'@ S
15 £ 208

2 tane top,

3 tane araba olsam

Sinan hayalindeki oyuncaklar alsa kag
lira 6demesi gerekir?

A) 90 B) 70 C) 35
10) 46
»
X 6 ,x'/ X 3

Carpma isleminin sonucu kactir?

A) 176 B)276  C) 828

Sena her oyuncaktan 3 tane almak
isterse kag lira 6demesi gerekir?

A) 270 B)180 C)90

12) 43
Pl
258
+ 43
#ss

)

* + @ isleminin sonucu kactir?

A) 6 B)12 C) 13

13) 21 33

x 9 X 4

* | O

Islemlerin sonuglar hangi secenekte

dogru verilmistir?

A) 132 189
B) 189 132
C) 189 142
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CEVAP ANAHTARI
1) B
2) A
3)B
4)C
5) A
6)A
7)B
8)B
9)A
10) C
11) A
12) B
13) B
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